
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ 

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА  

(43.01.09 Повар, кондитер) 

 
В период с марта по апрель 2022 года  проведен опрос участников образовательного 

процесса об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом, по дисциплинам (модулям) и практикам.  В опросе 

приняли участие обучающиеся 3 и 4 курсов, обучающихся по программе 43.01.09 Повар, 

кондитер. Количество респондентов - 22 чел (88 % от числа обучающихся). 
 
 

Показатель % 
1. Вы учитесь по программе:  

- подготовки квалифицированных рабочих, служащих; 100 
- подготовки специалистов среднего звена.  

2. Пол:  

мужской 62,5 
женский. 37,5 
3. Изменился ли ваш образ жизни с началом учебы в техникуме?  

Да 56,25 
нет 43,75 
4. Как часто Вы посещаете сайт техникума?  

Часто; 43,75 
Редко; 50 
Никогда. 6,25 
5. Какие разделы Вы чаще всего посещаете на сайте техникума?  

Студентам; 43,75 
Советы психолога, - 
Советы социального педагога; - 
Новости; 6,25 
Трудоустройство; - 
Сведения о техникуме; 12,5 
Другое. 37,5 
6. Что Вам показалось наиболее сложным в течение обучения? (нужное 
подчеркнуть): 

 

обучение; 37,5 
вхождение в коллектив; 18,75 



другое 43,75 
7.Интересно ли Вам учиться?  

да, очень интересно; 43,75 
скорее да, чем нет; 37,5 
скорее нет, чем да; 18,75 
нет. - 
8.Что Вам нравится в учебе?  

возможность узнать новое; 31,25 
получение оценок; - 
общение с преподавателями; 6,25 
сам процесс обучения; 25 
общение с одногруппниками; 12,5 
самостоятельная работа; - 
- другое  25 
9. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?  

полностью удовлетворен; 37,5 
скорее удовлетворен; 37,5 
не очень удовлетворен; 12,5 
совсем не удовлетворен; 6,25 
затрудняюсь ответить. 6,25 
10. Как Вы считаете, престижно ли учиться в техникуме?  

да; 62,5 
нет; - 

затрудняюсь ответить. 37,5 
 
 

11. Как Вы считаете, имеются ли в техникуме: 

 в полной 
мере 

частично отсутствуют затрудняюсь 
ответить 

Благоприятные условия для 
проведения учебных занятий 

68,75 18,75 - 12,5 

Хорошие условия для занятий 
физкультурой и спортом 

37,5 31,25 18,75 12,5 

Разнообразие форм и условий 
для проведения досуга 

25 31,25 12,5 31,25 

Возможности для занятий 

научным творчеством 

25 43,75 12,5 18,75 

     

     

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в техникуме?  

благожелательная; 18,75 

нормальная; 81,25 

напряженная. - 

 
 

 
 
 



14. Каковы отношения внутри Вашего коллектива? 

 доброжелательн 
ые 

нормальны 
е 

официаль 
ные 

негативн 
ые 

затрудняюсь 

Между студентами 50 37,5 6,25 - 6,25 

Преподаватель - студент (в 
учебном процессе) 

43,75 18,75 18,75 - 18,75 

Преподаватель - студент 
(вне учебного процесса) 

56,25 6,25 12,5 - 25 

Студент - администрация 50 12,5 25 - 12,5 

Студент – руководитель 
группы 

62,5 18,75 6,25 3,25 6,25 

 

15. Когда   возникают   какие-то   проблемы   в   техникуме,   к   кому   Вы 

обращаетесь за помощью в первую очередь? 

 

к родителям, родственникам; 37,5 

к друзьям, однокурсникам; 12 

к руководителю группы; 50,5 

к преподавателям; - 

к администрации техникума; - 

в студенческий совет; - 

психологу; - 

социальному педагогу; - 

другое - 

 
 

16. В какой мере Вас удовлетворяет материальная база техникума? 

 вполне 

удовлетво 

ряет 

частично 

удовлетворяет 

не 

удовлетвор 

яет 

затрудняюс 

ь ответить 

Наличие необходимой учебно- 
научной литературы в библиотеке 

56,25 18,75 6,25 18,75 

Количество мест в читальном зале 50 31,25 - 18,75 

Наличие компьютеров, используемых 
в учебном процессе 

43,75 37,5 6,25 12,5 

Наличие специализированных 
аудиторий и лабораторий 

56,25 25 6,25 12,5 

 

 

При проведении анкетирования студентов удалось выявить степень удовлетворённости 

студентов профессии 43.01.09 Повар, кондитер и установить уровень качества образовательной 

деятельность. 

Наряду с большим количеством преимуществ, имеются и некоторые недостатки, требующие 

внимания со стороны руководства. 

Результаты анкетирования показали, что общая удовлетворенность студентов 

различными сторонами образовательного процесса находится на достаточно высоком уровне. Это 

подтверждает действенность политики техникума, направленной на удовлетворение требований 

потребителей. Однако в жизнедеятельности техникума имеются аспекты, требующие улучшения 

и корректировки. 

Положительным фактом является то, что результаты опроса дают возможность сделать вывод о 

достаточно высоком уровне мотивированного и осознанного выбора учебного заведения для получения 
профессии.  Результаты анкетирования будут учтены в работе техникумма. 


